

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.02.2015

ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С РАБОТНИКАМИ «ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ» И ТЕЛЕМОСТ С ЖИТЕЛЯМИ ГОРОДОВ ЮГРЫ

В ходе рабочего визита в Когалым Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Наталья Комарова встретились с трудовым коллективом ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

Значительное внимание в ходе встречи было уделено планам и задачам, стоящим перед «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в 2015 году, вопросам развития и стратегии Компании.

Также Вагит Алекперов и Наталья Комарова в режиме телемоста пообщались с жителями четырех базовых городов ЛУКОЙЛа в Югре: Лангепаса, Урая, Когалыма и Покачей. Вопросы Президенту Нефтяной Компании и Губернатору Ханты-Мансийского автономного округа задавали нефтяники, представители бюджетной и муниципальной сфер. Число участников телемоста составило свыше тысячи человек. Прямая трансляция осуществлялась в эфире местных телеканалов, окружной телерадиокомпании «Югра», в сети цифрового телевидения ОАО «Ростелеком» - «Наши города», а также на сайтах ОАО «ЛУКОЙЛ», ОТРК «Югра», Регионального информационного центра «Югра» и Медиа-холдинга «Западная Сибирь».